

云霄快讯

总第435期

2022年 第46期

11月18日

星期五

农历壬寅年十月廿五日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县召开县直机关抓重点工作述职报告会

本报讯（郭扬 吴锡坤 冯汪煌）11月17日上午，云霄县召开县直机关抓重点工作述职报告会，推动全县上下深入学习贯彻党的二十大精神，深化落实省委实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动、市委“产业发展项目建设攻坚年”活动暨“七比一看”竞赛工作部署及县委“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，确保圆满完成今年目标任务，为全县高质量发展大局多作贡献。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木指出，县直机关承担着业务指导、管理和执法职能，肩负着推动县域经济社会高质量发展的重大任务。要坚持思想引领，擦亮政治底色，深入学习贯彻党的二十大精神，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步把牢政治方向、加强理论学习，把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当，持续强化政治纪律和政治规矩，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动

工作。要聚焦职责定位，提升工作质效。要着力服务中心大局，站在全局和战略的高度想问题、谋工作，推动“一套机制、十二个指挥部、十二个专项行动”高效运作；要狠抓业务能力提升，熟练掌握政策法规和专业知识，严格落实县乡村“六个一”工作机制和部门主官到窗口坐班制度，做到善于学习、精通业务、以上率下、层层带动；要坚持密切联系群众，树牢以人民为中心的发展思想，多下基层调研，办好民生项目建设等为民实事，让经济发展更有温度、人民幸福更有质感。要强化作风建设，彰显担当作为。要强化担当之责、激发争先之志、恪守廉洁之本，深入开展“胡作为、乱作为、不作为”、干部作风“五不”问题和“庸懒散虚假梗”等专项整治，坚持抓工作促业务与抓班子带队伍并重，严密防控廉政风险，推动作风建设与业务工作两手抓、两手硬，全面推动干部发扬斗争精神，苦干实干加巧干，全力冲刺年终目标任务，确保各项工作争先晋位。

会上，县直机关主要负责人结合PPT形式，就去



云霄县县直机关抓重点工作述职报告会现场

年换届以来推进稳增长、防疫情、守底线、惠民生、优环境、转作风等六方面重点工作逐一作了述职报告，与会同志进行现场评议。

县委委员、候补委员，不是县委委员、候补委员的县人大常委会、县政府、县政协领导；县法院党组书记，县检察院检察长，红树林管理局局长；县直有关单位主要负责人以及各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加会议。

云霄县举行向东渠建设者代表座谈会暨李文庆同志赠送向东渠文史资料仪式

本报讯（吴锡坤 方淑娟 高志坚）为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记在河南安阳考察时的重要讲话精神，11月16日上午，云霄县举行向东渠建设者代表座谈会暨李文庆同志赠送向东渠文史资料仪式。县委书记蓝良木出席活动。

李文庆同志一行走访了向东渠教育实践基地，参观了向东渠事迹展示馆，通过一处处熟悉的景观节点、一张张珍贵的历史图片、一件件古旧的建设工具，重温那段艰苦卓绝的峥嵘建渠历史。重走故地，李文庆同志与向东渠建设者代表们深入座谈交流，一同追忆往昔与大家共同奋斗的红色岁月，并为云霄县领导干部现场讲授了一堂触及灵魂、振奋人心的主题党课。

随后，县委书记蓝良木代表云霄县委、县政府接受李文庆同志捐赠的向东渠文史资料，并为其颁发收藏证书；向东渠建设者后代代表李晓梅同志向向东渠事迹展示馆赠送油画作品《向东渠》。

活动中，蓝良木对李文庆同志的无私捐赠表示诚挚感谢，向向东渠建设者们致以崇高敬意。

蓝良木指出，北有红旗渠，南有向东渠。我们要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在河南安阳考察时的重要讲话精神，深刻领悟向东渠先进事迹“勇于担当、团结协作、攻坚克难、创新创业”的时代内涵和珍贵品质，坚持把群众满意不满意、高兴不高兴、答应不答应、赞成不赞成作为衡量一切工作的根本标准，不断增强组织群众、团结群众、发动群众、带领群众的本领和能力，争当现代化富美新云霄建设的先锋。

党的二十大报告中指出，“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。”全县上下要坚定发展信心和决心，坚决落实“以水定城、以水定地、以水定人、以水定产”理念，着眼打基础、利长远、惠民生，全力推进产业发展、城市文明、乡村振兴三大重点任务，加快推动北部生态涵养、中部城市经济、南部工业组团三大片区协同发展，谋划做好向东渠通水50周年系列纪念活动，切实将向东渠先进事迹落实到推动云霄高质量发展的方方面面工作中。

县领导张东洲、吴志英，县离退休老干部许圣、张秉香以及向东渠建设民工代表等参加活动。



县委书记蓝良木代表云霄县委、县政府接受李文庆同志捐赠的向东渠文史资料

云霄县委书记督导检查镇村疫情防控工作



蓝良木认真听取疫情防控工作汇报

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月14日，云霄县委书记蓝良木带队督导检查镇村疫情防控工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，坚决落实党中央决策部署和省、市最新工作要求，进一步优化疫情防控措施，筑牢联防联控、群防群控基层防线，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

蓝良木一行实地走访，随机抽查了火田镇古楼村国道沿线饭店、便利店等营业场所进出测温验码和从业人员核酸检测情况，认真听取东厦镇浯田村网格化疫情防控工作汇报，详细检查陈岱镇白礁村、竹港村外来人员排查、重点人员管控及居家健康监测等防疫台账。

蓝良木强调，镇村两级要坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，认真落实好进一步优化疫情防控工作的二十条措施，更科学、更精准、更规范、更快速地开展疫情防控，坚决防止“一刀切”和层层加码等现象，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员干部的先锋模范作用，充分利用“大数据+网格化”手段，严密做好高风险地区入（返）云人员排查管控，严格执行“日报告”

“零报告”制度，持续抓好重点人群核酸检测“应检尽检”“适时抽检”，确保应急处置闭环高效，全力保村安宁、护民安全。

蓝良木一行还到陈岱镇政府，就持续充完善疫情防控内业资料提出指导意见，推动各项防控措施科学精准落实到位。

县委常委、宣传部部长吴志英参加活动。